
EXPERIENCIA MADERA

Se unieron 2 cintas de madera de 50cm de
longitud, 2cm de alto y 0,2cm de espesor,
para así formar una circunferencia de 30cm
de diámetro.
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En una primera instancia la circunferencia
se ubica en posición vertical, se le va
agregando peso de manera paulatina, para
así observar cuanto resiste esta hasta llegar
al punto de quiebre y colapsar.

Al comienzo se le aplican 0,25kg de un
estuche, la madera se deforma, pero logra
aguantar el peso. Luego se le agregan
0,2kg. más de un cuaderno, y sobre este se
empieza a poner más peso, llegando a
aplicar una fuerza de aproximadamente
1kg. alcanzando así el punto de colapso de
la circunferencia. La madera se quiebra en
2 puntos, quedando estos trozos
deformados plásticamente.

En una segunda instancia se ubica la
circunferencia en posición horizontal. En el
comienzo se le agrega la misma cantidad
de peso que a la otra circunferencia (1kg.),
esta lo resiste y se le aumenta la cantidad
de peso ubicando 3 botellas de 0,5 kg.
La madera comienza a crujir al ubicar una
ultima botella de 0,5 kg. Llegando a un
total de 3kg. la madera resiste un par de
segundos antes de colapsar.

Conclusión

La posición en la que se ubique la
circunferencia marca una clara diferencia
de resistencia en cuanto al peso puesto
sobre esta.
La circunferencia posicionada de manera
horizontal muestra una resistencia superior
a la circunferencia posicionada en vertical.
La madera de la circunferencia en vertical
al colapsar se ve quebrada en 2 puntos y se
ve deformada plásticamente, mientras que
la madera de la circunferencia en horizontal
se muestra quebrada en varios puntos,
dividendo la madera en muchos trozos.


